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Начальнику Херсонської обласної  

військової адміністрації 

Ярославу ЯНУШЕВИЧУ 

 

Шановний пане Ярославе! 

 

Приватний вищий навчальний заклад «Інститут психології і 

підприємництва» є одним з провідних закладів вищої освіти України та бере 

активну участь у чисельних міжнародних наукових проєктах, сприяє 

модернізації системи вищої освіти, підтримує проєкти партнерства, а також 

створює простір для співпраці в країнах-партнерах ЄС через університетські 

проєкти. ПВНЗ «Інститут психології і підприємництва» створений у відповідь на 

сучасні потреби ринку, що обумовлюють підвищення професійних вимог до 

працівників, кидаючи виклик фахівцям багатьох спеціальностей. Інститут є 

єдиним вищим навчальним закладом України, в якому на засадах методології 

гуманістичної, екзистенціальної психології та методології онтопсихології 

готують спеціалістів нової формації – професіоналів своєї справи та всебічно 

розвинених особистостей із потужним потенціалом. 

З метою удосконалення комунікативних навичок педагогів, Інститутом 

психології і підприємництва розроблений вебінар «Ефективна педагогічна 

комунікація за допомогою соціонічних функцій», за результатами якого 

учасники зможуть зрозуміти як використовуючи соціонічний підхід, обирати 

необхідний стиль спілкування, визначати індивідуальність кожного учня та 

знаходити найкоротший шлях до ефективності навчального процесу.  

Детальна інформація про програму та спосіб реєстрації на вебінар 

«Ефективна педагогічна комунікація за допомогою соціонічних функцій»,  який 

відбудеться 25 травня та 8 червня 2023 року о 17:00 у форматі онлайн-зустрічі в 

Zoom, знаходиться у прикріпленому до листа файлі.  

Просимо Вашого сприяння до залучення вчителів та директорів шкіл та 

ліцеїв, коледжів та технікумів міста Херсон та Херсонської області у вебінарі 

«Ефективна педагогічна комунікація за допомогою соціонічних функцій». 

Інформаційний лист додається. 

 

В.о. ректора                                                                                  Олена БАБІНА 
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